

【正誤表】

1. 入札説明書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
入札説明書 3 (3)	府の区域内に事業所を有する者 であること。	府の区域内に事業所を有する者 にあつては、府税に係る徴収金を 完納していること。
入札説明書 3 (4)	府税に係る徴収金を完納してい ること。	府の区域内に事業所を有しない 者にあつては、主たる事務所の所 在地の都道府県における最近1 事業年度の都道府県税に係る徴 収金を完納していること。